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U Sloveniji je u zadnja 24 sata sa 8063 testa potvrđeno 2226 novih zaraza koronavirusom, a od

posljedica Covida-19 umrlo je još 43 oboljelih, objavila je u srijedu slovenska vlada.

Riječ je o trećem najvećem dnevnom broju zaraženih od početka epidemije, nakon što je 27.

listopada bilo 2611 zaraženih, a i udio pozitivnih testova je povećan u odnosu na prethodni dan i

iznosio je 27,61 posto, kad su zabilježene 1302 zaraze i 59 mrtvih, najviše do sada.

Slovenska vlada u četvrtak će odlučivati o epidemiološkim mjerama, a vladin stručni tim za

Covid-19 predložio je da se sve restriktivne mjere produže i na idući tjedan.

Stroge mjere i zatvaranje u Sloveniji su na snazi već skoro mjesec dana, a neki smatraju da bi

trebale ostati na snazi do kraja godine, unatoč mišljenjima je dosegnut tzv. "plato" drugog vala

epidemije i da bi broj dnevnih zaraza mogao krajem ovog i početkom idućeg tjedna početi

padati, nakon čega će početi padati i broj hospitalizacija.

U Sloveniji je od početka epidemije od posljedica Covida-19 umrlo 1199 ljudi, a mediji navode

da je po međunarodnim podacima Slovenija na prvom mjestu po mortalitetu među oboljelima u

zadnjih sedam dana.

Stanje u bolnicama koje primaju covid bolesnike i dalje je ponegdje kritično i u nekima su

kapaciteti smještaja već popunjeni, pa se oboljeli premještaju u one koje još imaju slobodnih

postelja.

Kako javljaju slovenski mediji, najteže stanje što se tiče širenja virusa i hospitalizacija je u

Prekmurju, na sjeveroistoku zemlje, i na području Maribora.

Premijer Janez Jnaša danas će u parlamentu predstaviti novi zakonski paket pomoći za

koronakrizu koji među ostalim donosi i veliko povećanje kazni za prekršitelje epidemioloških

mjera koje bi se naplaćivale u iznosima od tisuću do deset tisuća eura, no oporba je

amandmanom na zakon tražila da se od toga odustane.

Srbija bilježi trend rasta novozaraženih, za posljednja 24 sata 37 žrtava covida-19

U Srbiji je i u utorak nastavljen trend porasta broja novozaraženih s gotovo 7000 novih

slučajeva zaraze novim koronavirusom, a još 37 oboljelih od covida-19 je umrlo.

Prema podacima srbijanskog ministarstva zdravstva, u posljednja 24 sata na koronavirus

testirano je 21.476 uzoraka, dosad najviše na dnevnoj razini, potvrđena su rekordna 6842

slučaja zaraze, a povećan je i broj hospitaliziranih.

Na bolničkom liječenju danas je 6478 pacijenata a u ponedjeljak ih je bilo 6329, dok je na

respiratorima je 225 pacijenata, devet više nego u ponedjeljak.

U Srbiji je od početka epidemije testirano ukupno 1.660.185 uzoraka, službeno je registrirano

133.029 slučajeva infekcije, a ukupan broj žrtava povećan je na 1274, objavilo je Ministarstvo

zdravlja na svojoj internetskoj stranici covid19.rs.

 1 / 3

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Koronavirus se nezaustavljivo širi: U Sloveniji 2226 novih zaraza, Srbija na 7000

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Srijeda, 25 Studeni 2020 11:00

Objavljeno: Srijeda, 25 Studeni 2020 11:00

Epidemiološki parametri pokazuju da je u padu postotak smrtnosti, koji je u utorak bio 0,96

posto dok je na vrhuncu drugog vala bio iznad dva posto.

Zbog povećanja broja hospitaliziranih srbijanske zdravstvene vlasti uvele su danas nove covid

kapacitete, te je u sustav za liječenje zaraženih koronavirusom uključena je i Klinika za

opekotine, plastičnu i rekonstruktivnu kirurgiju Kliničkog centra Srbije s oko 200 mjesta, uz

potporu kisikom na intenzivnoj njezi.

Srbijanski ministar zdravstva Zlatibor Lončar danas je, poslije sastanka s ravnateljima covid

bolnica u Srbiji, rekao da su u covid sustav uvedeni i pojedini banjski kapaciteti, Vrnjačka i Niška

banja

Lončar je naglasio da je "najteža situacija u Beogradu i Novom Sadu", te da se traže rješenja da

se oboljeli smjeste.

"Za ovu bolest još nema lijeka, još nema cjepiva, jedino nas maska može zaštititi. Ako hoćemo

pomoći zdravstvenim djelatnicima ali i sebi, to možemo samo poštivanjem mjera", apelirao je

danas član Kriznog stožera i ravnatelj Infektivne klinike u Beogradu Goran Stevanović,

naglasivši da su tijekom noći pojedini pacijenti iz Beograda upućeni u covid centre u Kragujevac

i u Nišku Banju.

Član Kriznog stožera Mijomir Pelemiš poručio je da stožer iz sata u sat razmatra situaciju i

najavio da će, ukoliko će se situacija pogoršati, mjere biti dodatno pooštrene.

Prvi slučaj koronavirusa u Srbiji potvrđen je 6. ožujka, a po statistici koju na temelju službenih

podataka vlada vodi specijalizirani portal worldometers.info, Srbija je po ukupnom broju

zaraženih na 48. mjestu u svijetu, a po broju umrlih na 67. mjestu.

 

(Hina/foto Danas.rs)
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